

## PROFIL ABSOLVENTA

### STUDIJNÍ OBOR VEŘEJNÁ EKONOMIKA A SPRÁVA

Absolvent bakalářského studijního oboru Veřejná ekonomika a správa získá v průběhu studia základní teoretické znalosti praktické dovednosti z oblasti veřejné ekonomie a veřejné správy, hospodářské politiky (včetně sociální a daňové politiky a veřejných financí), správa, managementu, financí i ekonomiky municipalit.

Na analýzu všech uvedených oblastí je v průběhu studia pohlíženo z hlediska jejich vývoje a současného stavu v Evropské unii.

Vedlejší součástí znalostí absolventa jsou znalosti o uplatňování moderních zásad řízení ve veřejné správě i respektování právních etických norem v jejich činnosti.

Důraz je kladen také na rozvoj komunikačních schopností a na odpovídající znalosti v oblasti informatiky.

### UPLATNĚNÍ ABSOLVENTA

Obsahové zaměření oboru vytváří předpoklady pro uplatnění absolventů na středním a nižším stupni řízení ve veřejné správě, nejvýšejších orgánech státní správy, zejména finančních úřadech, úřadech práce, úřadech sociálního zabezpečení, v referentských a vedoucích pozicích ústředních správních orgánů, v podnicích a organizacích veřejného sektoru a neziskových organizacích zaměřených zejména na školství, zdravotnictví, sociální péči, kulturu, dopravu a technickou infrastrukturu, agentur a poradenských firem.

Absolvent studijního oboru **Veřejná ekonomika a správa** je teoreticky vybaven pro navazující studium magisterského stupně vysokoškolského studia.

## PROFIL ABSOLVENTA

### STUDIJNÍ OBOR MANAGEMENT V SOCIÁLNÍ SFÉŘE

Absolvent studijního oboru Management v sociální sféře získá v průběhu studia základní teoretické znalosti a praktické dovednosti z oblasti řízení systémů sociálních služeb.

Důraz bude kladen na pochopení významu lidských zdrojů pro rozvoj společnosti i jednotlivých firem a institucí a na řízení změn v organizaci.

Pozornost bude věnována ekonomii a managementu, hospodářské a sociální politice, sociálně právní a sociálně právní problematice, ekonomickým, finančním a manažerským aktivitám v sociálně ekonomické oblasti.

Absolventi získají přehled o koncepci řízení zaměřeného na kvalitu z hlediska potřeb uživatele a praktické dovednosti vyžadované k realizaci takové koncepce.

### UPLATNĚNÍ ABSOLVENTA

Získané znalosti a dovednosti vytvářejí předpoklady pro uplatnění absolventa v sociální sféře na středním a nižším stupni řízení ve veřejné správě a samosprávě, v referentských a vedoucích pozicích ústředních správních orgánů, krajů a obcí a jimi řízených institucí, v podnicích a organizacích veřejného sektoru a neziskových organizacích, v institucích zaměřených na oblast sociálního zabezpečení a státní sociální podpory.

Absolvent studijního oboru **Management v sociální sféře** je teoreticky vybaven pro navazující studium magisterského stupně vysokoškolského studia.

## PROFIL ABSOLVENTA

### STUDIJNÍ OBOR SOCIÁLNÍ PRÁCE

Absolvent studijního oboru Sociální práce získá v průběhu studia základní teoretické znalosti a praktické dovednosti z oblasti sociální politiky, sociálně správních činností, poradenství, sociální prevence a sociálně právní ochrany dětí, sociální ochrany občanů, sociálního zabezpečení.

Důraz je kladen na efektivní zvládnutí teorie a širších souvislostí sociální politiky a sociální práce včetně orientace ve způsobech materiálně technické a informativní pomoci, ve schopnostech terénní práce a průběžné informační činnosti, ve vytváření základů profesionální kompetence sociálních pracovníků v podobě žádoucích komunikativních dovedností a navazujících činností sociální práce.

### UPLATNĚNÍ ABSOLVENTA

Získané znalosti a dovednosti vytvářejí předpoklady pro uplatnění absolventa v sociální sféře na středním a nižším stupni řízení ve veřejné správě a samosprávě, v referentských a vedoucích pozicích ústředních správních orgánů, krajů a obcí a jimi řízených institucí, v podnicích a organizacích veřejného sektoru a neziskových organizacích, v institucích zaměřených na oblast sociálního zabezpečení, v oblasti sociálně právní ochrany dětí, v oblasti mediální a probační služby, v oblasti zdravotnictví a školství, v oblasti humanitární práce.

Absolvent bakalářského studijního oboru **Sociální práce** je dostatečně teoreticky vybaven pro navazující studium magisterského stupně vysokoškolského studia.